Okularansicht des Mondes
Vollmonddurchmesser =30 Bogenminuten = 0.5° am Himmel

Teleskoptyp VergroBerung = 52X Austrittspupille = 1.9 mm Gesichtsfeld: 1° 0' Blickwinkel: 52°

Objektiv-@~

- *
Brennweite

fotograf. Blende:
Aufidsungsv.: 1.18"
GrenzgriBe :  12.9mag
Wrmax: 153
Okular: 8.5 mm

VD[}t: 34=
Okular: 38 mm

Vi 15%
Okular: -

Okulartyp  Plossi ]
Brennweite™ E

Marke
Bauart
Brennweite
Blickwinkel
Steckhilse

Zu den Ergebnissen: Die Austrittspupille muss sich zwischen minimal 0,4mm
und maximal 7Zmm AP bewegen, wobei die Einsetzbarkeit der Extremwerte von
den Beobachtungsbedingungen stark abhangen.

Teleskoptyp VergrioBerung = 86X Austrittspupille = 1.1 mm Gesichtsfeld: 0° 46" Blickwinkel:
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8.5 mm

38 mm
15X

Okulartyp  Ploss!| |
Brennweite™

Skywatcher
UwW (Goldkante) — 1% Zoll

Marke
Bauart
Brennweite
Blickwinkel
Steckhulse




Teleskoptyp 7 VergréBerung = 130x Austrittspupille = 0.7 mm Gesichtsfeld: 0° 24' Blickwinkel: 52°
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Teleskoptyp VergroBerung = 216x Austrittspupille = [l mm Gesichtsfeld: 0° 18' Blickwinkel:
Obsjektiv- a* Die VergriBerung ist zu hoch!

Brennweite”

fotograf. Blende:
Aufiésungsv.:

Okulartyp [ Plossl ]
Brennweite -

Skywatcher
Uw (Goldkante) — 1% Zoll

Marke
Bauart
Brennweite
Blickwinkel
Steckhilse

Brennweite mmm




